

国内

股票发行注册制将全面实行

据新华社电 近日,党中央、国务院批准了《全面实行股票发行注册制总体实施方案》。2月1日,中国证监会就全面实行股票发行注册制涉及的《首次公开发行股票注册管理办法》等主要制度规则草案公开征求意见。这标志着经过4年的试点后,股票发行注册制将正式在全市场推开,开启全面深化资本市场改革的新局面,为资本市场服务高质量发展打开更广阔的空间。

赵晓辉 刘慧 姚均芳

国际



悲伤比夜深

1月31日,在美国加利福尼亚州半月湾市,人们手持蜡烛哀悼枪击事件遇难者。当晚,美国加利福尼亚州半月湾市举行追思会和烛光游行活动,哀悼枪击事件遇难者,谴责枪支暴力。1月23日,半月湾市发生严重枪击事件,造成7人死亡、1人受伤。新华社发

美国大多数城市通胀率高企

据美国福克斯新闻网1月31日报道,2022年最后3个月,美国大多数城市民众的工资和福利增速放缓,美国的通货膨胀率仍超过民众的工资增速。

美国劳工部1月31日发布的报告显示,美国就业成本指数在10月至12月期间上涨了1%,低于第三季度1.2%的数据,也低于经济学家此前的预测。这是美国2022年来最低的季度涨幅。2022年的12个月,美国民众的工资涨幅为5.1%。相比之下,年底的最终通货膨胀率为6.5%,这意味着2022年里,数百万美国人的加薪幅度被高涨的消费价格所抵消。

中新

美国“丑闻”众议员拒绝辞职

新华社北京电 乔治·桑托斯去年11月当选美国纽约州共和党籍联邦众议员后不久,即陷入伪造履历等丑闻。迫于舆论压力,桑托斯1月31日同意暂时退出国会众议院两个相对冷门的委员会,但是拒绝辞去议员身份。据美联社报道,桑托斯1月30日晚上同国会众议长、共和党人凯文·麦卡锡见面后做出这一决定。在1月31日发表的一份声明中,桑托斯称自己“需要时间适当正名”再恢复履行委员会职务,希望把工作重心放在服务选区上。

海洋

首尔出租车收费全面涨价

据韩联社报道,1日起,首尔市中型出租车的起步价由3800韩元上调到4800韩元(约合人民币26.4元),涨幅26.3%。这是首尔出租车在2019年2月以后时隔4年调整起步价。起步里程也由先前的2公里缩短至1.6公里,超过1.6公里之后,里程运价为每131米收费100韩元,而此前计费收费100韩元的里程为132米。当时速低于15.33公里时,里程计价与低速等候费并计,每30秒钟收费100韩元,而此前为每31秒收100韩元。

中新

体育

男足将赴新西兰拉练热身

新华社北京电 中国足协1日宣布,中国男足将于今年3月赴新西兰与新西兰国家队进行两场热身赛。

据介绍,中国队与新西兰队的首场热身赛将于3月23日在奥克兰举行,第二场将于3月26日在惠灵顿举行。此外,中国男足亚运队也将于23日和26日与新西兰U23国家队进行两场热身赛。截至目前,中国男足的主教练及球队集训安排尚未确定。

费尔南德斯转会切尔西

据新华社里斯本电 葡超本菲卡足球俱乐部1月31日宣布22岁的阿根廷新锐恩佐·费尔南德斯以1.21亿欧元的转会费加盟英超切尔西。

费尔南德斯的转会费超越了曼城队在2021年为格拉利什支付的1.175亿欧元,创造了英超球队引援转会费新纪录。

费尔南德斯在2022年夏天从阿根廷河床队加盟本菲卡队。在2022年卡塔尔世界杯上,费尔南德斯作为阿根廷夺冠的重要一员大放异彩,被国际足联评为赛事最佳新秀。

陈柏乔

贝莱林加盟葡萄牙体育

新华社里斯本电 葡萄牙体育俱乐部1月31日宣布从西甲巴塞罗那队签下西班牙右后卫贝莱林。27岁的贝莱林在2022年夏天以自由球员的身份加盟巴萨,但本赛季至今仅获得寥寥几次出场机会,因此积极寻求离队。葡萄牙体育引进贝莱林是为了顶替转投英超托特纳姆热刺队的新星波罗。23岁的西班牙右后卫波罗当天以先租借后买断的形式加盟热刺,其中涉及的转会费据悉为4500万欧元。波罗在2020年从英超曼城队租借加盟葡体,在2022年夏天正式转会葡体,效力期间出场98次,攻入12球且有20次助攻,帮助球队获得一座葡超联赛冠军和两座杯赛冠军,并连续两年入选葡超最佳阵容。

陈柏乔

长三角

教案、病例等成果可评职称

江苏省人社厅下发最新通知,要求在职称评价中进一步破除“唯论文、唯学历、唯资历、唯奖项”不良倾向,建立健全专业技术人才职称品德首位评价机制,坚持凭能力、实绩和贡献评价识别人才。通知提出,结合专业特点,标准开发、技术推广、技术解决方案、创新突破、高质量专利、成果转化、理论文章、智库成果、文艺作品、教案、病例等业绩成果均可作为代表性成果参加职称评审。注重代表性成果的质量、贡献、影响,突出评价成果质量、原创价值和对社会发展的实际贡献以及支撑人才培养情况。

据《扬子晚报》



民俗巡演闹新春

2月1日,演员在安徽省宣城市宣州区北门老街表演“跑竹马”。当日,安徽省宣城市举办“春节民俗文化节”活动,各类民俗节目吸引群众观看。

新华社发



中国选手亮相滑板世锦赛

2月1日,中国选手兰俊宜在比赛中。当日,2022滑板世锦赛女子街式资格赛在阿联酋沙迦举行。

新华社发

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

三款新春主题票江苏热销 最高中100万送100万

近期,三款体彩新春主题即开票在江苏热销,分别是10元面值的“爱冰雪 一起赢”、20元面值的“瑞兔呈祥”和50元面值的“新春大吉”。江苏体彩还针对“瑞兔呈祥”“新春大吉”独家开展派奖活动,最高中100万送100万!

“爱冰雪 一起赢”游戏主题响应“带动三亿人参与冰雪运动”目标,票面展示了人民群众参与冰雪运动的画面场景。该票每张10元,有10次中奖机会,最高奖为25万元。“瑞兔呈祥”共三个场景,延续了生肖系列游戏的设计风格和游戏玩法。该票每张20元,有20次中奖机会,最高奖为100万元。“新春大吉”同样为生肖系列游戏。该票

每张50元,有40次中奖机会,最高奖为100万元。

即日起至2023年2月9日,江苏体彩针对两款新春即开票独家开展1800万元的派奖活动。活动期间,对单张彩票兑取面值20元“瑞兔呈祥”游戏100万元、50万元、200元、100元、30元等级的中奖者,分别派送100万元、50万元、100元、50元、15元的固定奖金。对单张彩票兑取面值50元“新春大吉”游戏100万元、50万元、200元等级的中奖者,分别派送100万元、50万元、100元的固定奖金。

大家可以走进身边的体彩店选择自己喜爱的品种。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

刮刮乐“超给力”中出80万大奖

1月17日,南通市崇川区青年东路的32060283号福彩投注站传来喜讯,一对年轻夫妻喜中刮刮乐“超给力”一等奖80万元。

据了解,这对夫妻是头一次接触福彩刮刮乐游戏,就误打误撞地收获了“超给力”头奖。1月17日中午,彩民吴先生夫妇来到国城广场大润发超市采购年货,乘电梯准备回家时,看到电梯旁的福彩店人气旺盛,便被吸引了想一探究竟。进入后看到其他彩民正热火朝天地玩着刮刮乐,此时吴先生也想试试手气。看着琳琅满目的刮刮乐,吴先生一时

“无从下手”,想着口袋里刚好剩20元零钱,就随意挑了一张红色喜庆的“超给力”。

从未玩过刮刮乐的夫妻二人饶有兴致地刮了起来,令人震惊又羡慕的是,在刮到第二行时,“中奖号码”与“我的号码”34完全吻合,对应奖金800000元,这张随意挑选的彩票竟刮出了头奖80万元!夫妻二人激动得不敢相信,在销售员确认后不敢相信眼前的一切,是真的撞上了大奖。当天下午,夫妻二人便赶往南通市福彩中心办理了兑奖手续,用“超给力”头奖开启了新一年的好运!

福彩双色球 2元可中1000万